

车辆换机油 油量应略低于机油尺刻度

汽车机油是维持引擎生命的血液,它是能够冷却、润滑引擎的组件。现在,越来越多的车主认识到了机油的重要性,但对机油的正确使用却知之甚少。

1. 换油何时该换机油

人们常说:车子应该定期换机油。但到底多久换一次算是定期呢?基本上,每一部车子的手册中,都会清楚地写着。过去的标准是每5000公里,但是近年来,汽车制造商不断地开发研究,希望引擎的构造能改进,延长需要定期保养和换机油的时间。所以,许多新车在一般驾驶情况下,如果用合成机油,基本上可以每1万公里更换一次机油,有些甚至可以拖上2万公里。汽车维修专业人士认为,“一般驾驶”指的是经常在高速公路上行驶,很少停停走走。但如果常在城市驾车,走到哪里都有红绿灯,动不动就塞车,而且每一趟的路程大多数又不超过十几公里,这种驾驶法属于“损耗性驾驶”。

在“损耗性驾驶”情况下,引擎磨损比较大,对机油的要求也比较高。因此,建议最好缩短更换机油的间隔时间,才能有效保护引擎。

提示:平时,我们很难通过肉眼或者触摸来决定机油是不是该换了,不过在长期使用之后,机油会累积大量杂质,如果不及时更换新油,这些杂质久了就会磨损引擎,缩短车子的寿命。

2. 选购如何选择机油

选择好的机油,能让车子更耐久,更有动力。好的机油,尤其是全合成的机油除了能保护引擎,减少换油的次数外,也能节省汽油开销。所以,它的价格比普通油贵两倍,是许多车主的最佳选择。

选购机油注意四要素

一般情况下,选择汽车机油要注意以下四要素:

a、选择机油应根据发动机的要求进行选择,既没必要在要求较低的发动机上使用过于高级的机油,也不能将较低级的机油使用在要求较高的发动机上。

b、应尽量选择多级油,多级油由于节省、寿命长、高效,对发动机有较好的保护作用。基于多级油的特性,在使用过程中可能会出现过

早发黑、机油压力较普通机油小的现象,均系正常。

c、一些国产的名牌机油品质相当不错,而且价格低于进口同类产品很多,可放心使用,没有必要一味追求“洋油”。

d、如发动机状况良好,且季节温度较低,应尽可能使用黏度较小的机油,以使油路畅通。如在高温季节或发动机严重磨损的状况下,选用高黏度的机油则有利于形成油膜,减少发动机磨损。

提示:市面上机油品牌上百种,选择等级好一点的油,虽然贵了点,但对于引擎机件的保护会更好。

3. 油量应略低于机油尺上的刻度

大家知道,机油对于引擎的运动来说实在是极为重要,因为它肩负着润滑和散热两大功能。因此,任何时候,对引擎来说,绝不要缺少机油。但过量的添加(超过标尺的上限)其后果很不好。机油过多,会增加曲轴的转动阻力,降低发动机的输出功率,并且那些过量机油会窜入燃烧室参与燃烧,造成车辆烧机油、冒蓝烟,以至油耗增加。机油燃烧后的残留物(其主要成分是碳,非常坚硬)会积聚在燃烧室壁上,减少燃烧室空间,从而降低引擎的压缩比,同时,也会加速气缸与活塞的磨损从而降低车辆的使用寿命。

在添加润滑油的时候,一定要保持略低于机油尺上的刻度为宜。另外还要掌握机油的型号、季节、气候、发动机排量、技术性能等等诸多因素。所以,最好选择专业的汽车养护中心,经过对车子的精心判断,选择适用的机油,并且在养护工艺上精心操作,防止故障隐患。当然,一般汽车养护中心保养机油不会多加(成本控制),但如果你自己带去的机油,汽车养护中心便不会太在意,这时你要留心别多加润滑油。

提示:多加机油是一种误操作,如果发现机油已经多加,最好委托汽车养护中心放掉。

全新第六代玛莎拉蒂Quattroporte总裁轿车 惊艳亮相青岛国际车展

2013年5月14日,第十二届青岛国际车展如期而至,源自意大利的世界著名豪华汽车品牌玛莎拉蒂携奢华典雅全新第六代Quattroporte总裁,极速激情的GranTurismo跑车盛大登陆车展舞台。这是第六代玛莎拉蒂Quattroporte总裁轿车首度亮相山东市场,全新的造型设计及新型技术装备进一步提升了总裁轿车的优雅亮丽外观及卓越运动性能,吸引了众多爱车人士的关注。



全新玛莎拉蒂Quattroporte总裁轿车是一款高性能运动豪华四门轿车,它以现代设计语言重新诠释了经典的玛莎拉蒂设计风格但比上一代车型产品更宽大、更轻盈、更豪华以及更实用,在设计上集优雅与力量于一身,强化了该车与生俱来的运动基因。

上一代车型中的一些经典元素被保留了下来:前格栅,三个侧通风口以及三角形C柱。豪华座舱内的科技性也得到了显著提升,配备了玛莎拉蒂触控屏、可调节踏板、倒车摄像头和可供选装的15个扬声器1280瓦特Bowers & Wilkins音响系统,以及基于WLAN技术的WiFi功能。动力强劲的玛莎拉蒂发动机是全新Quattroporte总裁轿车的设计核心之一。全新开发的3.8升V8直喷式发动机由玛莎拉蒂动力部门运用双涡轮增压技术全新设计,并由位于马拉内罗的法拉利工厂进行组装。所有车型均配备与ZF公司合作开发的最新型八速自动变速箱。

全新Quattroporte总裁轿车配备的530 hp双涡轮增压V8发

动机不仅使其成为玛莎拉蒂有史以来速度最快的四门轿车,还成为动力最强且燃油经济性最高的玛莎拉蒂车型。3.8升V8发动机为玛莎拉蒂确立了全新的性能基准,车辆由静止加速到100 km/h仅需4.7秒,最高车速达到307 km/h,可与诸多双门超级跑车相媲美——比Quattroporte总裁系列运动版(Quattroporte Sport GT S)整整提高了20 km/h。与前代车型相比,扭矩提升多达200 Nm。除了拥有令人瞩目的性能以外,配备V8发动机的全新玛莎拉蒂Quattroporte总裁轿车的油耗和排放均比上一代车型降低了20%。全新设计的底盘结构保持了以往Quattroporte总裁系列轿车所具有的精致敏锐的操控性,这要归功于其接近于50:50的重量分配方案,双叉形臂前悬挂和最新型五连杆后悬挂。

本次亮相青岛车展的还有玛莎拉蒂的GT跑车系列将豪华旅行跑车全新玛莎拉蒂GranTurismo Sport跑车运动版

的出众之处在于全面更新的造型设计和一系列新型技术装备,这些装备进一步提升了车辆的运动性能,并强化了外观及内饰设计的运动特性。动力强劲的4.7升V8发动机现在可产生460 HP(338 kW)的最大功率和520 Nm的最大扭矩,且没有增加油耗和排放。在悬挂系统方面,全新玛莎拉蒂GranTurismo Sport跑车运动版配备了运动型Skyhook悬挂系统,这是连续可变阻尼控制系统的升级版,可使车辆的响应更加敏捷,驾驶乐趣进一步提升,同时提高了乘员舒适性。玛莎拉蒂GranTurismo Sport跑车运动版可提供两种不同类型的变速箱:一款为ZF 6速自动变速箱,另一款为配备了干式双片离合器的6速电子控制变速箱。前者可在提升驾驶舒适性的同时,丝毫不影响性能,后者则提供了更强的驾驶参与感。重新设计的前保险杠改善了气流和前制动器的冷却效果,同时强化了车头的美感。

宾利青岛携宾利新飞驰亮相2013青岛国际车展

在5月14日开幕的青岛国际车展上,来自英国的全球顶级超豪华汽车品牌——宾利,携旗下三款重量级车型参展。其中,宾利历史上性能最为强劲的超豪华四门车型宾利新飞驰(New Flying Spur)将闪耀登场。

宾利汽车的造型设计团队将宾利的传统造型元素与动感姿态及时尚细节相结合,打造出全新的飞驰外观。出自内饰设计师之手的座舱豪华宽敞,先进的声学电子设备由手工打造的真皮和木饰装点,倍感精致典雅。触摸屏式信息娱乐系统,包括Wi-Fi在内的网络连接、后排娱乐系统,还有供后排乘客舒适便捷地控制众多功能的全新手持式触摸屏遥控器,使驾驶者和乘客能够与车辆和外界保持迅速良好的沟通和互动。采用平衡模式发声体的八扬声器八声道音响系统,呈现清澈纯净的高音质,此外还有功率高达1100瓦的Naim for Bentley高级音响系统可供选配。

新飞驰的强大动力,得益于宾利闻名遐迩的6.0升双涡轮增压W12发动机与ZF八速变



速箱的完美搭配。新飞驰拥有625马力的最高功率和800牛·米的峰值扭矩,是宾利史上动力最强的四门轿车。新飞驰功率重量比与前代车型相比提升了14%,0-100公里/小时加速时间缩短至惊人的4.6秒,最高车速达到322公里/小时。在动力传动方面,新飞驰遵循宾利近年来的传统,采用全轮驱动系统,以前后桥扭矩40:60的偏后驱配置进行动力分配,在任何路面和天气条件下都能有稳健

动感的行驶表现。隐藏在发动机罩下的6.75升双涡轮增压V8发动机动力超群,最大功率达377千瓦,在1750转/分即可输出1020牛·米的峰值扭矩。

仅5.3秒的0-100公里/小时加速时间,296公里/小时的最高车速,以及377千瓦的最大功率,这样的表现对于一款超豪华四门轿车而言无疑令人惊叹。

欧陆超级跑车敞篷版ISR(Ice Speed Record)是宾利旗下动力最为强劲,同时造型最具活力的一款车型。

四方区门面仓库出租

方中圆 1300平米
适合网吧 旅馆 洗浴 餐饮

13808981684

18660252336

1200平米一层网点

急售

因出国低价急售
营业中网点

可办二个产权 协助贷款

13006539836

惠和财税

验资 记账 报税
工商注册 变更 注销

一般纳税人资格认定, 税务咨询
整理乱账 快 价低

88755992

13863952887

星天财税

工商设立 注册一天
代理企业查名、验资、开业、
变更、注销登记

企业年检、记账、报税
出具验资报告、审计报告
解答财务疑难问题。

68667338

15064801869

定版电话: 81186679

